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1 Kurse im Winddreieck
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2  Winkel im Winddreieck

Windeinfallwinkel
(WE)




Meridian zeichnen

I’W@TN e Kartenkurs zeichnen

Windvektor zeichnen

verbinden

Vw=30km/h
z.B.3cm

Q Bogen mit Ve schlagen
Windvektor und Schnittpunkt

Luvwinkel & Vg ausmessen

Ve=90 km/h

Vg=80 km/h

Ermittlung Luvwinkel und v,

Gegeben:

Kurs (rtwK)............... 75°
Windrichtung (W)....... 155°
Windgeschw. (Vw)...... 30km/h
Eigengeschw. (Ve)....... 90km/h
Mal3stab:10km=1cm

Gesucht:
Luvwinkel.................. +19°
Geschw. tiber Grund(Vg).80km/h

|=19°




4  Ubungen
4.1 Aufgabel: EDAR - EDAG

Berechnen Sie den KSK und vg fur einen Flug von
EDAR (Pirna) nach EDAG (GroRrickerswalde) und
zurtck bei einem Wind von 200° / 20 km/h.

Die Eigengeschwindigkeit ihres Flugzeuges betragt
70 km/h.

Ihnen steht folgende Deviationstabelle zur

Verflgung. Aufgabe 1
Hinflug [RUckflug

Soli rwk
N 30 60 O 20 %50 S 2¥ 240 W 300 30
Deviation L
E rwSK
N o . OM
mwSK
dev
KSK

V(Q
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4  Ubungen
4.1 Aufgabel: EDAR - EDAG

LOosung

Berechnen Sie den KSK und vg fur einen Flug von
EDAR (Pirna) nach EDAG (GroRrickerswalde) und
zurtck bei einem Wind von 200° / 20 km/h.

Die Eigengeschwindigkeit ihres Flugzeuges betragt

70 km/h.
Ihnen steht folgende Deviationstabelle zur
Verflgung. Aufgabe 1
Hinflug |Ruckflug
N 30 60 O w20 5500"8 290 240 W 300 330 rWK 2360 560
Deviation L -ge° +9°
[-1]-1]-2] 0 J+1]+7]+1]-2}+3}+1]-1] -2] "WSK | 227° 65°
ELEXTRON. ANLAGE - E S S
EN DATUM PROFER I OM +2 +2
mwSK | 225° 63°
dev +3° _2°
KSK 222° 63°
Vg 53 km/h | 89 km/h




4  Ubungen
4.2 Aufgabe2: EDAR - EDBR

Berechnen Sie den KSK und vg fir einen Flug von EDAR nach
EDBR (Rothenburg) und zurlck bel einem Wind von:120°/20 kt.
Die Eigengeschwindigkeit ihres Flugzeuges betragt 90 km/h.

Im Cockpit ist folgende Deviationstabelle angebracht.

Aufgabe 2
Hinflug |Ruckflug

rwk

rwSK
oM
mMwSK
dev
KSK

V(Q
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4  Ubungen
4.2 Aufgabe2: EDAR - EDBR
LOosung

Berechnen Sie den KSK und vg fir einen Flug von EDAR nach
EDBR (Rothenburg) und zurlck bel einem Wind von:120°/20 kt.
Die Eigengeschwindigkeit ihres Flugzeuges betragt 90 km/h.

Im Cockpit ist folgende Deviationstabelle angebracht.

Aufgabe?
Hinflug [RUckflug
rwkK 60° 240°
L +20° -20°
rwSK 80° 220°
oM +2° +2°
mwSK 78° 218°
dev 0 +2°
KSK 78° 216°
v(Q 65 km/h 1102 km/h




ATWN/TN 4 Ubungen

4.3 Zusammenfassung Kurse
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mWN/M ATWN/TN 4 Ubungen mt
4.3 Zusammenfassung Kurse 2 | mwk
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